



Мой знак зодиака-лев

Минеева Ярославна 5 «С»

Я, мой день рождения, мой знак зодиака.

Мой день рождения
27.07.2000. Мой знак
зодиака-лев



Мой знак зодиака

Лев считается вторым огненным знаком Зодиака, находящимся под управлением Солнца. Как говорят астрологи, Лев — это царственный знак, а появившимся под ним людям присущи особое достоинство, благородство, отвага, умение управлять людьми.



Всё о знаке зодиака-лев

Стихия - Огонь.

Планета Льва — Солнце.

Камень Льва - Рубин, Змеевик, Янтарь.

Талисманы Льва - лев, орел, божья коровка.

Цвета — желтый, золотистый, золотисто-бежевый.

Часть тела, которая соответствует знаку Льва, — спина.

Наиболее уязвимые органы, системы, части тела — спина, позвоночник, сердце, сердечно-сосудистая система, диафрагма, кровообращение, артериальная система.

Характерные болезни — воспаления, заболевания глаз, желудка и плевры.

Благоприятный климат — теплый, жаркий, тропический.

Оптимальное место для жизни — большие, центральные города.

Типичная внешность Льва — высокий рост, широкая кость, высокий лоб, чувственный рот, живые, с блеском глаза, властный взгляд.

Самые подходящие специальности знака Зодиака Лев по признаку предмета труда: «человек — человек», «человек — знаковая система», «человек — живая природа», «человек — художественный образ»

А теперь... ЛЕГЕНДА

Мифология Льва традиционно опирается на историю схватки Геракла с немейским львом.

Молодого Геракла заставили совершить двенадцать опасных героических деяний, вошедших в историю как подвиги Геракла.



А теперь...

ЛЕГЕНДА

Первым подвигом Геракла должно было стать уничтожение свирепого и бесстрашного льва, жившего в Немейской долине. Никакое оружие человека не могло пронзить его шкуру. Камень, железо и бронза отскакивали от нее. Геракл попытался убить льва с помощью стрел, но они отлетали от боков зверя. Герой решил одолеть льва голыми руками. Обладая невероятной силой, он сумел сдавить пальцами его шею и задушить. Во время схватки лев откусил палец Геракла — несомненно, можно считать, что герой ещё легко отделался.



А теперь... ЛЕГЕНДА

Убив зверя, Геракл содрал с него волшебную шкуру. Он сделал из неё нагрудные латы, а из челюсти льва — защитный шлем. Эта новая броня оказалась весьма ценной при совершении следующих подвигов. Созвездие Льва увековечивает мужество Геракла, проявленное во время единоборства с могучим немейским львом.



Созвездие



Расположение ярких звёзд действительно напоминает лежащего льва, голова и грудь которого представляют известный астеризм «Серп», похожий на зеркально отражённый вопросительный знак.

Сведенья



На небосклоне созвездие Льва (лат. Leo) занимает довольно большую его часть. Самой яркой из его звезд является Регул, название которой в переводе с латыни означает «князь», «царёк». Иногда её называют также «Сердце Льва». В задней части фигуры зверя находится звезда Денебола (β Льва), в переводе с арабского — «хвост льва». В основании «головы льва» расположена золотисто-жёлтая Альгиеба (γ Льва), что значит «грива льва». Соседствуют со Львом такие созвездия, как Рак, Малый Лев, Рысь, Дева, Чаша, Гидра и Секстант. Кульминирующим оно является в первой половине марта, с наступлением полуночи.

Интересно:

Созвездие Льва – одно из древнейших. Считается, что оно было известно шумерам еще пять тысяч лет назад.

Когда-то в древности точка солнцестояния находилась именно в созвездии льва. В странах Юга в это время было чрезвычайно жарко, а в Египте на этот период приходилось начало разлива Нила. Именно поэтому жители страны делали в виде львиной головы затворы шлюзов, из которых речная вода по каналам текла на поля. Отголоски тех времен можно увидеть и сейчас — в виде фонтанов, струя воды в которых берет начало в раскрытой львиной пасти.

В созвездии Льва лежит радиант метеорного потока Леониды, образовавшегося от распада кометы Темпеля-Туттля и наблюдаемого в середине ноября.

Созвездие включено и в «Альмагест», знаменитый атлас звездного неба Клавдия Птолемея. Между прочим, в античную эпоху звезду Регул использовали для ведения календаря, и отголосок этого сохранился в русском языке: слово «регулировать» имеет звездное происхождение.